

Konditionen für Vereine



naturel



Vereinspräsidenten/Innen und Vereinsfunktionäre in 2540 Grenchen und Umgebung

Grenchen, 1. Oktober 2016

Konditionen für Vereine und Vereinsanlässe Grenchen und Umgebung

Sehr geehrte Damen und Herren

Besten Dank für Ihre Anfrage. Generell freuen wir uns, wenn Sie Back-Caffee AG als Lieferanten Ihres Vereins berücksichtigen. Damit Sie unsere Leistungen einschätzen können, möchten wir die Back-Caffee AG gerne in wenigen Worten vorstellen:

Leistungsnachweis Back-Caffee AG

Unser Betrieb ist auf Qualität und Frische ausgerichtet. Unsere Verkaufspreise bewegen sich auf dem CH-Markt im mittleren Preissegment, im Bereich der Qualität (Leistung) werden wir im hohen, anspruchsvollen Bereich eingestuft.

Frische bedeutet für uns, dass wir beispielsweise keine Backwaren aufbacken, zukaufen und unsere Produkte – als erste gewerbliche Bäckerei im Kanton Solothurn, seit 2009 - nach den strengen Richtlinien von IPS Naturel herstellen. Unsere Standartmehle entsprechen alle diesen Normen und machen mehr als 98 % unseres Brot- und Backwaren-Sortimentes aus. Der Einsatz von IPS-Getreide verteuert beispielsweise alleine die Mehl-Rohmaterialkosten um gut 20 % gegenüber konventionellen Mehlen. Fachwissen, "Handmade" und beste Zutaten sind unsere Rezeptur.

Back-Caffee AG wird regelmässig durch IPS Schweiz (Pro Cert) darüber kontrolliert und zertifiziert. Weiter Standards bei Back-Caffee AG sind der ausschliessliche Einsatz von nachhaltiger Energie aus Wasser (Waterstar) und eine hohe Anforderung an unsere Betriebsund Produktionshygiene (Seit 2009 Zusammenarbeit mit Wessling AG in Lyss).

Kontinuierliche Verbesserung leben wir tagtäglich, so verwenden wir seit 2014 ausschliesslich Schweizer Fleisch, seit 2015 verarbeiten wir nur noch Eier aus der Schweiz und aus Freilandhaltung. Seit 2016 sind wir aktives Mitglied von «United Against Waste» und setzten uns gemeinsam mit anderen Fachbetrieben gegen die Lebensmittelverschwendung ein.



Wir leben Werte wie Arbeitssicherheit (zwei ausgebildete SIBE-Mitarbeitende), bilden jedes Jahr 6-8 Lernende aus und lassen dazu auch Mitarbeitende zu befähigten Berufsbildnern (aktuell 7 ausgebildete Berufsbildner) weiterbilden. Weitere Stärken sind unsere Innovationskraft, mehrere Produktenamen und Marken von Back-Caffee AG sind im "Eidgenössischen Institut für Geistiges Eigentum" in Bern dafür registriert und so rechtlich durch die Back-Caffee AG geschützt.

Leistungen & Konditionen für Vereine

Gewiss unterstützen wir die Vereine Grenchens und auch der Umgebung gerne. Wir erachten die Vereine als wichtige und soziale Institution unseres täglichen, gemeinsamen Zusammenlebens.

Die Geschäftsleitung der Back-Caffee AG hat deshalb folgende Konditionen für Vereine, - bei offiziellen Vereinsanlässen - festgelegt.

Bei Bestellungen bis 80.00 CHF → keine Rabatte, keine Rechnung möglich,

Barzahlung im Laden, EC-Master Card, Post Card, VISA, Twint und dergleichen werden akzeptiert

ab 80.00 CHF Warenwert* → 10 % Vereinsrabatt bei Abholung in unseren

Verkaufsstellen, bei gleichzeitiger Barzahlung

ab 80.00 CHF Warenwert* → 5 % Vereinsrabatt bei Lieferung durch uns,

Barzahlung bei Warenübergabe

Bei Barzahlung/Kreditkartenzahlung in unseren Verkaufsstellen erhalten Sie auf Wunsch eine mehrwertsteuertaugliche Kassenquittung für Ihren Kassier und Ihre Steuerbehörde.

Wir danken Ihnen für Ihr Interesse. Unser Betrieb ist an 364 Tagen im Jahr geöffnet. Weitere Angaben wie Öffnungszeiten, Telefonnummern und Aktualitäten finden Sie auf unserer Homepage back-caffee.ch.

Für Rückfragen stehen wir Ihnen gerne zur Verfügung.

Freundliche Grüsse Back-Caffee AG

Jürg Jaeggi Geschäftsführer juerg.jaeggi@back-caffee.ch

Impressum

Back-Caffee AG Postfach 225 CH-2540 Grenchen

Firmen-Nr. CH-241.3.007.939-9 MWST-Nr. CHE-105.743.333 MWST



Phone + 41 32 652 15 15 Fax + 41 32 653 10 28

Email kundendienst@back-caffee.ch Home back-caffee.ch

Social facebook.com/backcaff

^{*} pro Anlass, dauert der Anlass über mehrere Tage, beispielsweise Samstag und Sonntag, werden die Beträge kumuliert.